



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ  
ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ  
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ОДЕСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ДЕРЖАВНА ЛАБОРАТОРІЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  
УКРАЇНИ**

**З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Маяцька дорога, 27, смт Хлібодарське, Біляївський район, Одеська обл. 67667

тел. 048-705-30-97, 048-705-30-98 e-mail: [odregionlab@ukr.net](mailto:odregionlab@ukr.net)

*N 45-2/11-2 від 25.05.2019р.*

**РЕЦЕНЗІЯ**

Надається **рецензія** на представлений авторський проект освітньо-наукової програми «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» для підготовки науково-педагогічних фахівців за галуззю знань – 21 «Ветеринарна медицини» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікація – доктор філософії, який включає цілісні багатофакторні компоненти і положення, а також контенти направлені перед усім для оволодіння здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії: по-перше, це теоретичні знання, уміння; по-друге, навички для розробки та практичного втілення нових ідей, які будуть направлені на розв'язання цілого комплексу ветеринарних завдань у ветеринарній гігієні, санітарії і експертизі.

У проекті освітньо-наукової програми вказаний перелік освітніх компонентів, визначено кількість кредитів ЄКТС; прослідковується їхня логічна послідовність вивчення; вдало показано підвищення рівня професійної підготовки науково-педагогічного складу; розробниками заплановано розроблення загального навчального плану, індивідуальних планів аспірантів щодо виконання наукових досліджень.

Важливим моментом у програмі є обґрунтування, складання висновків, практичної важливості нових наукових даних. Окремо показано формування програм навчальних дисциплін таких як: обов'язкових, та вибіркових (за вибором здобувача), і що важливо це науково-дослідної та педагогічної практики, представлені засоби поточного, проміжного та підсумкового контролю знань.

Цінним є те, що автори проекту освітньо-наукової програми в пункті 8 «Ресурсне забезпечення реалізації програми» якісно виклали специфічні характеристики інформаційно-методичного та програмного забезпечення здобувачів за організації безкоштовного доступу до міжнародних наукометричних електронних баз даних: Web of Science, Scopus та інших.

Отже, вищезазначена програма має сучасні погляди та глибокі підходи. Позитивно оцінюючи рецензовану освітньо-наукову програму звертаємо увагу розробників на те, щоб у п. 6. Спеціальні фахові компетентності (СК 5)

добавити «...здійснювати моніторинг стану довкілля, виробничих потужностей, **безпеки та якості харчових продуктів**, здоров'я та благополуччя тварин з дотриманням правил біобезпеки відповідно до концепції «Єдиного здоров'я».

Таким чином, враховуючи викладене вище вважаю, що освітньо-наукова програма «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» галузі знань – 21 «Ветеринарна медицина» спеціальності – 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» рівня вищої освіти – Третій (освітньо-науковий) кваліфікації – Доктор філософії у Білоцерківському НАУ, містить цілий комплекс знань, умінь та компетентностей, необхідних висококваліфікованим науковцям і науково-педагогічним кадрам у галузі ветеринарної медицини на основі проведення науково-дослідної роботи і отримання нових наукових даних для практичного впровадження на виробництві у сфері безпеки та якості харчових продуктів. Освітньо-наукова програма відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована до затвердження Вченою радою Білоцерківського національного аграрного університету.

Провідний лікар ветеринарної медицини  
кандидат ветеринарних наук  
за спеціальністю 16.00.06 –  
Гігієна тварин та ветеринарна санітарія



**Ірина КОВАЛЬОВА**